



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 27/2018/REIT-DGP/IFRO, DE 09 DE ABRIL DE 2018

PROCESSO SEI Nº 23243.006537/2018-63

DOCUMENTO SEI Nº 0218140

RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL Nº 27/2018/REIT - DGP/IFRO, DE 09 DE ABRIL DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições e considerando o que dispõe o processo administrativo SEI nº 23243.007598/2018-48 RETIFICA:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

(Edital nº 27 de 09/04/2018)

QUADRO DE VAGAS (PROFESSOR DO ENSINO, BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO)

Área	Campus de disponibilidade da vaga para remoção
História	Campus Jaru
Educação Física	Campus Colorado do Oeste
Matemática	Campus Ariquemes
Letras Espanhol	Campus Ji-Paraná
Informática	Campus Ariquemes
Geografia	Campus Guajará-Mirim
Informática	Campus Jaru
Informática	Campus Guajará-Mirim
Educação Física	Campus Porto Velho Zona Norte
Administração	Campus Porto Velho Zona Norte
Letras Português	Campus Guajará-Mirim
Matemática	Campus Guajará-Mirim
Física	Campus Guajará-Mirim
Biologia	Campus Guajará-Mirim
Enfermagem	Campus Guajará-Mirim
Administração	Campus Porto Velho Calama

3. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições serão realizadas no período de **11 a 13/04/2018** e somente serão admitidas inscrições efetuadas por meio de formulário próprio, Anexo II, disponibilizado no sítio do IFRO (www.ifro.edu.br).

LEIA-SE:

ANEXO I

(Edital nº 27 de 09/04/2018)

QUADRO DE VAGAS (PROFESSOR DO ENSINO, BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO)

Área	Campus de disponibilidade da vaga para remoção

História	<i>Campus Jaru</i>
Educação Física	<i>Campus Colorado do Oeste</i>
Matemática	<i>Campus Ariquemes</i>
Letras Espanhol	<i>Campus Ji-Paraná</i>
Informática	<i>Campus Ariquemes</i>
Geografia	<i>Campus Guajará-Mirim</i>
Informática	<i>Campus Jaru</i>
Informática	<i>Campus Guajará-Mirim</i>
Educação Física	<i>Campus Cacoal</i>
Administração	<i>Campus Porto Velho Zona Norte</i>
Letras Português	<i>Campus Guajará-Mirim</i>
Matemática	<i>Campus Guajará-Mirim</i>
Física	<i>Campus Guajará-Mirim</i>
Biologia	<i>Campus Guajará-Mirim</i>
Enfermagem	<i>Campus Guajará-Mirim</i>
Administração	<i>Campus Porto Velho Calama</i>

3. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições serão realizadas no período de **11 a 17/04/2018** e somente serão admitidas inscrições efetuadas por meio de formulário próprio, Anexo II, disponibilizado no sítio do IFRO (www.ifro.edu.br).



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Henrique dos Santos, Reitor(a) Substituto(a)**, em 13/04/2018, às 18:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0218140** e o código CRC **E364425D**.